

Аллея почетных граждан

Она была торжественно заложена 12 октября 2013 года. Это торжественное мероприятие в Московском районе завершило XI фестиваль «Почетные граждане Санкт-Петербурга», который проходил весь юбилейный для города год.

Сергей Скороходов

20 лет назад в Петербурге был возрожден институт почетных граждан. И с тех пор этого высоко титула удостоились 39 человек. Большинство из них с удовольствием откликнулись на идею высадить в Пулковском парке (еще его называют Парк Городов-Героев) красные клены. Организаторы фестиваля и церемонии закладки Аллеи – фонд «Петербургское наследие и перспектива» – считают, что именно эти деревья символизируют трудолюбие, честь и достоинство жителей Петербурга. Поэтому они будут напоминать



подростающему поколению о героизме горожан. Посадить именнные деревья в тот день приехали летчик-космонавт С.Крикалев, писатель Д.Гранин, тренер Т.Москвина и многие другие знаменитые люди нашего города – артисты, ученые, общественные де-

ятели. Они в сопровождении друзей и родственников укрепили в лунках молодые деревца и пообещали взять шефство не только над своими саженцами, но и в целом над Пулковским парком, который по праву считается зелеными воротами Петербурга. Увы, се-

годня парк находится не в лучшем состоянии. Может, как раз новая Аллея и специальный Закладной камень, который был открыт в парке после молебна священнослужителя, дадут толчок к новому развитию этой красивой территории, любимому месту отдыха жителей

Московского района?! Именно такие пожелания и высказал на встрече с жителями глава района Владимир Рублевский. Он преподнес почетным гражданам спортивный инвентарь для скандинавской ходьбы и пригласил укреплять здоровье в обновленном парке.

На церемонии закладки аллеи присутствовал и вице-губернатор Петербурга Владимир Лавленцев. Он поздравил горожан с новой красивой традицией. Ведь Аллея будет расти год от года. Новые почетные граждане будут высаживать новые деревья. «Это граждане Петербурга, те, которые родились здесь, те, которые делали достижения. И не лично для себя! – подчеркнул вице-губернатор. – Поэтому, когда мы говорим «Почетный гражданин Петербурга», – это гордость не только для гражданина, но и для всего города, это наше достояние». Не хватает на Аллее деревьев от Владимира Путина, Ларисы Вербицкой и еще нескольких почетных горожан. Организаторы надеются, что те, кто отсутствовал в Петербурге осенью, смогут приехать в мае – на День Города. Тогда и продолжится засадка аллеи.